A kocka barmelyik cstcsat kivalasztva, az altala és a ra nem illeszkeds lapok kozéppontjai altal meghatarozott
tetraéderek egybevagdak, ezért elegendd egy ilyen tetraéder felszinét meghatarozni. Jeloljiik a kocka csdcsait az dbrdn
lathato moédon A, B, C, D, E, F, G, H-val; az F-re nem illeszkeds lapok kozéppontjait K, L, M-mel; K M felez6pontjat
pedig R-rel.
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A KLMF tetraéder élei kozil KM = ML =LK = %a, mert ezek az a-v/2 oldalt ACH haromszog kézépvonalai.
Tovabba KF = LF = MF, mert mindegyik a kocka egyik lapjanak koézéppontjat koti Ossze a szemkdzti lap egyik
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csucsaval. E szakaszok hosszat Pitagorasz tétele segitségével szamolhatjuk ki, pl. KF? = KB? + BF? = <a . \/7_> +
2 3 9. . V6 . . .. P »

a” = Sa%; gy KF =LF = MF = a- - A KMF, LMF é LKF haromszogek egybevigoak, mert megfelelg

oldalaik megegyeznek. A KM F haromszog KM oldaldhoz tartozé F'R magassaganak hossza ugyancsak Pitagorasz
tétele szerint:
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FR?>=FK? - RK?=FK? - (@) = ga2 - éaQ = Ea%
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ezért a haromszog teriilete T pp = §KM -FR=a"- = A K LM szabalyos haromszog teriilete Ty = KM= -
? =a?. \/?5 Tehét a tetraéder felszine
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A=Txrm+3Txyur = % (\/§ + 3\/ﬁ) ~ 1,46a>.
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